



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 001 – *Campus Brasília /IFB*, DE 1º DE MARÇO DE 2018

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

Tabela 2 - Cronograma

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	01 de março a 07 de março de 2018	Até as 23h59m do dia 07/03/18	Site do IFB
Esclarecimentos de dúvidas sobre o Edital	01 de março a 06 de março de 2018	08h30 às 19h30	Site do IFB
Entrega da documentação*	07 a 09 de março de 2018**	08h30m às 19h30m	CGAE
Estudo socioeconômico	12 de março a 26 de março	-----	-----
Resultado Preliminar	27 de março de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Recurso	28 e 29 de março de 2018	08h30m às 19h30	CGAE
Análise do recurso	02 e 03 de abril de 2018	-----	-----
Resultado do recurso	04 de abril de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Resultado final	04 de abril de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	05, 06 e 09 de abril de 2018	08h30m às 19h30	CGA

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

Tabela 2 - Cronograma

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	01 de março a 07 de março de 2018	Até as 23h59m do dia 07/03/18	Site do IFB
Esclarecimentos de dúvidas sobre o Edital	01 de março a 06 de março de 2018	08h30 às 19h30	Site do IFB
Entrega da documentação*	07 a 09 de março de 2018**	08h30m às 19h30m	CGAE
Estudo socioeconômico	12 de março a 9 de abril	-----	-----



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Resultado Preliminar	3 de abril de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Recurso	4 e 5 de abril de 2018	08h30m às 19h30	CGAE
Análise do recurso	6 e 9 de abril de 2018	-----	-----
Resultado do recurso	11 de abril de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Resultado final	11 de abril de 2018	Até às 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	12 e 13 de abril de 2018	08h30m às 19h30	CGAE

PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA

Diretor-Geral

Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016